Lei nº 1270, de 15 de abril de 2005.

                       “DÁ DENOMINAÇÃO A UMA VIA PÚBLICA”


João Natalício Siqueira da Silva, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte LEI:



Art. 1º - Para a via existente entre as Ruas 7 de Setembro e 23 de Janeiro, iniciando na Rua Cel. Veríssimo tendo seu final nos fundos da propriedade hoje de Erica de Almeida da Silva, será dada a denominação de “Travessa Armando Trojahn”



Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE FORMIGUEIRO,








                  Em 15 de abril de 2005.

João Natalício Siqueira da Silva






   Prefeito Municipal
Registre-se  e   Publique-se
Secretário da Administração
JUSTIFICATIVA


Justifica-se este Projeto, que dá denominação de via pública, fazendo uma homenagem ao Sr. Armando Osvaldo Trojahn, denominado uma via pública de Travessa Armando Trojahn pela localização da referida via, próxima a antiga propriedade do mesmo. Também pela grande participação comunitária do Sr. Armando Osvaldo Trojahn e sua família, tendo tido ele destacada atuação na formação do primeiro movimento tradicionalista no nosso município, tendo sido o primeiro patrão do C.T.G. COXILHA VERDE, tendo sido por sua influência a doação do terreno que hoje pertence ao C.T.G. COXILHA VERDE.


Por muitos anos viveu com sua família na comunidade de Formigueiro, tendo participação destacada também na Comunidade Evangélica, e hoje sua Sra. Leonida Marin Trojahn, ainda aqui está radicada junto com muitos de seus filhos, trabalhando, buscando o progresso, desenvolvimento e crescimento individual e coletivo e também do município.
Travessa, quer dizer: “Rua transversal entre duas outras mais importantes”.
Mais justificativa em plenário.

João Natalício Siqueira da Silva
Prefeito Municipal

