LEI N.º 1343, DE 30 DE MARÇO DE 2006.

Altera a Lei n.º 1331, de 20/02/2006, que Autoriza a Contratação Emergencial de Excepcional Interesse Público, de sete Professores.
O PREFEITO MUNICIPAL DE FORMIGUEIRO.

Faço saber, em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:



Art. 1.°- Fica alterado o item III da Justificativa anexa a Lei n.º 1331, de 20/02/06, que autoriza, nos termos do art. 194, inciso III, da Lei n.º  1329, de 27/12/2005, que instituiu o Regime Jurídico dos Servidores do Município de Formigueiro, a contratação emergencial de 07 (sete) professores, para atuar de conformidade com as necessidades emergenciais da Secretaria Municipal de Educação, Desportos e Eventos, no Ensino Fundamental, na Pré-Escola e Creche do Município, conforme segue:



“III – Quatro professores com formação em Magistério Currículo por Atividades, sendo um para substituir a professora Sandra Regina Alves da Silva, 20 horas semanais, convocada para assumir a Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social e três para substituir as professoras Mariane Oliveira Fernandes e Cristina Wegner Bordignon, em licença Saúde e gestantes, regimes de 20 horas e 40 horas semanais, respectivamente”.


Justificativa da alteração:



Dos três professores constantes no item III, a alteração da Lei refere-se exclusivamente a dois professores que serão aproveitados da seguinte forma: Um professor, 20 horas para atuar na Escola Luiz de Lima Baldez, com reforço temporário para a 1ª série, em vista o baixo índice de aproveitamento no ano anterior e um professor 20 horas para atuar na Escola Venâncio Machado de Souza pela criação da Pré-Escola, sem a certeza de continuidade no ano seguinte.      



Art. 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos legais a 20 de fevereiro de 2006.   







Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro.
                                                           Em 30 de março de 2006.
João Natalício Siqueira da Silva
Prefeito Municipal
Registre-se  e  publique-se.
Secretaria da Administração
