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Lei n.º 1647 de 13 de julho de 2010.

“Dá Denominação a Via Pública”


João Natalício Siqueira da Silva, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:



Art. 1º - Para a via pública, Rua de acesso as Casas Populares no trecho compreendido entre as Ruas Sem Denominação Oficial (Sul) e Rua Mario Deluy Paralelo a Rua Vereador Helio Cezar Pires em localização frente Leste das Casas Populares, será dada a denominação de: Rua ADELINO PEREIRA DA SILVA. 



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro.

Em 13 de julho de 2010.

João Natalício Siqueira da Silva
Prefeito Municipal
Secretário da Administração

Registre-se e Publique-se

Projeto de Lei n.º 46/2010

J U S T I F I C A T I V A
ADELINO PEREIRA DA SILVA

Nascido em 04/08/1920 e falecido em 30/06/2009
Esposa: Eloah Guazina da Silva.

Filhos: Vera Regina Silva Carvalho e José Luiz Guazina da Silva

Genro: Ubirajara Pereira de Carvalho

Nora: Janete Silva

Netos: Marçal da Silva Carvalho, Tais da Silva Carvalho e Mateus Silva Carvalho.

Vinicius Guazina, Gisele Guazina e Tainara Guazina.

Adelino nasceu e fixou residência na Comunidade do Faxinal da Eugênia, interior do município de Formigueiro, onde colaborava e participava ativamente das atividades de sua comunidade. Foi produtor rural, um homem simples, estimado por todos( por isso conquistou muitos amigos). 

Histórico

Adelino Pereira da Silva participou da II Guerra Mundial e alguns fatos que marcaram sua vida.
 
No período de guerra ele já estava com baixa do quartel, ficando confinado caso houvesse necessidade de servir à guerra. Como foi preciso um número maior de soldados foi realizado um sorteio. Por este sorteio, seu nome foi inserido na lista de soldados que defenderiam o País. Seu irmão que na época estava servindo seria obrigado a ir e ele poderia ser isento. Por sua escolha, para não deixar seu irmão ir sozinho ele optou por ir defender o nosso País. Viajaram quarenta dias e quarenta noites de navio até chegarem ao destino: Nápolis na Itália. Desceram apressados para conseguirem as melhores camas, porém no alojamento só havia britas. Receberam dois cobertores, sendo um para colocar em cima das britas e outro para se aquecer. Lá permaneceram nove meses. Adelino não chegou ir frente ao Combate, pois pertencia á Infantaria. No dia em que ele passaria para a artilharia foi realizado o acordo de paz. Tanto ele como seu irmão retornaram com vida, porém seu irmão retornou para casa doente e veio a falecer após um mês.
Adelino Participou de diversos Eventos onde eram homenageados os ex pracinhas, por exemplo: na Câmara de Vereadores de Formigueiro, Desfiles na Semana da Pátria em Formigueiro e Santa Maria.

Contribuições na pesquisa:  
Histórico: Tais Carvalho (neta)
Apoio: Ubirajara Carvalho (genro)
Encaminhamento: Profª Gilse Costa Gressler e 
Aluno Lucas Santos - EEEM João Isidoro Lorentz, turma 13, março de 2010.
Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro.

Em 13 de julho de 2010.

João Natalício Siqueira da Silva
Prefeito Municipal
