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LEI Nº 1.972/2015, de 25 de agosto de 2015.
Autoriza o Município a receber em doação área urbana doada para abertura de rua.
Gildo Benjamin Bortolotto, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

            Art. 1º - Fica o Município autorizado a receber em doação, fração desmembrada da matricula 549: Uma área com três metros (3,00m) de largura por sessenta metros (60,00m) de comprimento, com cento e oitenta metros quadrados (180,00 m2) de área, situado na cidade de Formigueiro, no lado par da Av. João Isidoro, distando duzentos e cinquenta e um metros e dezesseis centímetros (251,16m) da esquina da Av. Gustavo Kath, destinado para arruamento, com as seguintes confrontações e metragens: ao Norte, onde faz frente para a Av. João Isidoro numa extensão de três metros (3,00m); ao Sul, onde faz fundos com Pedro Borges Hainzenreder, numa extensão de três metros (3,00m), ao Leste, com terreno da Prefeitura Municipal de Formigueiro numa extensão de sessenta metros (60,00m), e ao Oeste, numa extensão de sessenta metros (60,00m), com terreno de Lorenkar Indústria e Comércio de Produtos Farmacêuticos LTDA.  


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
   Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro

25 de agosto de 2015.     

   Gildo Benjamin Bortolotto
                        Prefeito Municipal
Registre-se e publique-se.
Niura Mendes de Oliveira
Secretária da Administração
Referente ao Projeto de Lei Nº 049/2015

J U S T I F I C A T I V A


Justifica-se o referido Projeto em virtude da necessidade de adequação da referida área deixando-a em conformidade com as dimensões existentes no local e assim viabilizar o tráfego, bem como a implantação dos equipamentos urbanos.
Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro, 




Em 05 de agosto de 2015.






Gildo Benjamin Bortolotto
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