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Lei nº 2013/2016, de 04 de abril de 2016.
“Dá Denominação a Unidade Básica de Saúde do Fundo do Formigueiro”.
Gildo Benjamin Bortolotto, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - A Unidade de Saúde do Fundo do Formigueiro, localizado na localidade do Fundo do Formigueiro, nesta cidade, denominar-se-á “UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE JÚLIO LOPES MACHADO.”


Art. 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro

04 de abril de 2016.     

   Gildo Benjamin Bortolotto
                        Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.
Niura Mendes de Oliveira

Secretária da Administração
Referente ao Projeto de Lei n.º 06/2016 – do Legislativo Municipal                      

J U S T I F I C A T I V A



Tendo em vista que a Unidade de saúde do Fundo do Formigueiro não possui denominação oficial indico nome de: “UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE JULIO LOPES MACHADO”
HISTÓRICO

Nome: Julio Lopes Machado

Data de Nascimento: 21/12/1917

Data de Falecimento: 

Esposa: Iracema Cardoso Machado (in memoriam)


Julio Lopes Machado, era filho de família humilde, morador do Passo dos Cardoso, na Localidade do Fundo do Formigueiro, começou sua vida como músico, no tempo em que os instrumentos eram carregados em aranhas e cavalo, tocavam em todo o município. Com o passar dos anos também foi plantador de arroz.


Casou-se com Iracema Cardoso Machado, construíram uma família formada por: Helena Cardoso Machado, Palmerina Cardoso Machado, Carlos Alberto Cardoso Machado, José Carlos Cardoso Machado, João Antônio Cardoso Machado (in memoriam), Luiz roberto Cardoso Machado (in memoriam) e Maria de Fátima Cardoso Machado.


Julio foi um dos grandes políticos do município, seu genro Manoel Jureci Machado da Silva, foi vereador no município durante seis anos (1977-1983). Seu filho João Antonio Cardoso Machado também esteve no marco político, foi vereador por dois mandatos (2001-2004 e 2005-2008) sendo que no ano de 2005 foi Presidente da Câmara Municipal de Vereadores.


Também foi fundador do time de futebol Ouro Verde, fazendo grande sucesso. Gostava de carreiras e participava das mesmas. 


Faleceu com seus 80 anos de idade.

Fonte de pesquisa: Manoel Jureci Machado da Silva

Sala das Sessões, em 21 de março de 2016.

Aci da Silva Cardoso

Vereador do PP
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