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Lei nº 2.333/2022, de 23 de março de 2022.
Altera o Anexo I, Cargo de Técnico em Contabilidade da Lei Municipal nº 701/94, que dispõe sobre o quadro de cargos e funções públicas do Município de Formigueiro, estabelece o plano de carreira dos servidores e dá outras providências.
JOCELVIO GONÇALVES CARDOSO, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei: 
Art. 1º Fica alterado o anexo I, da Lei Municipal nº 701/1994, que diz respeito ao Quadro de Cargos Estatutários de Provimento Efetivo, no cargo de Técnico em Contabilidade, que altera as Atribuições do Cargo, conforme anexo I da referida Lei, que passará a ter a seguinte redação:
ANEXO I
REGIME JURÍDICO: (Lei nº 1.329, de 27/12/05) - ESTATUTO 

QUADRO: Cargo de Provimento Efetivo
CARGO: TÉCNICO EM CONTABILIDADE
PADRÃO: 9
SÍNTESE DOS DEVERES: Executar os seguintes serviços: escrituração contábil da Prefeitura; organizar boletins de controle de receita e despesa; elaborar "sleeps" de lançamentos; operar com máquinas de contabilidade em geral; emitir empenhos, examinando-os, verificando a classificação e a existência de dotação; fazer o lançamento nas fichas de controle da receita e despesa nos diversos sistemas; preencher formulários da receita e despesa, orçamentária e extra-orçamentária, de débito e de crédito, da divida ativa e dos restos a pagar, controlar a aplicação de fundos, programas, convênios, acordos e similares, preenchendo os formulários referentes a planos de aplicação e prestação de contas; fazer controle dos fornecedores; executar outras tarefas para o desenvolvimento das atividades do setor; executar outras tarefas compatíveis com as exigências para o exercício da função; executar os trabalhos de análise e conciliação de contas; classificar e contabilizar as despesas, receitas e movimentação financeira; elaborar quadros demonstrativos, relatórios e tabelas, compilando dados contábeis; participar da elaboração de balancetes e balanços, aplicando normas contábeis; 
organizar demonstrativos e relatórios de comportamento das dotações orçamentárias; elaborar prestações de contas de convênios e outros recursos específicos; acompanhar saldos orçamentários para autorização de realização de despesas; manter arquivo da documentação relacionada a contabilidade; participar de programa de treinamento, quando convocado; elaboração da minuta de relatórios financeiros (que serão posteriormente consolidados pela contabilidade); apoio na elaboração, lançamento e emissão da folha de pagamento e processos de aposentadorias; efetuar registros e cálculos relativos as áreas tributárias, patrimonial, financeira, de pessoal e outras; executar outras tarefas afins.
CONDIÇÕES DE TRABALHO:

a) Horário: Período normal de 35 horas semanais.

REQUISITOS PARA PROVIMENTO:

a) Instrução: Curso Técnico de Contabilidade em nível de 2° Grau, habilitação legal para o exercício da profissão de Técnico de Contabilidade. 

b) Idade: Mínima de 18 anos completos.

OBSERVAÇÃO:

Cargo criado pela Lei n.º 701/94, de 20.12.1994. 

Alterado pela Lei nº 1.760/2012, de 08/05/2012.


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


 Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro

Em 23 de março de 2022.
Jocelvio Gonçalves Cardoso
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