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Lei nº 2.343/2022, de 29 de abril de 2022.
Autoriza o Município a receber em doação, áreas urbanas para prolongamento de Rua – Inocêncio Rodrigues da Silva.
JOCELVIO GONÇALVES CARDOSO, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei: 
Art. 1º Fica o Município autorizado a receber em doação, dos proprietários abaixo mencionados, para fins exclusivos de prolongamento da Rua Inocêncio Rodrigues da Silva, os seguintes imóveis: 

ALAN TROJAHN BORDIGNON: UMA FRAÇÃO DE TERRA, matrícula 2.030 do Registro de imóveis de Formigueiro, localizado na zona urbana deste Município, no prolongamento da Rua Inocêncio Rodrigues da Silva, área de 543,60m² (9m x 60,4m) com as seguintes medidas e confrontações: NORTE, com terreno de Luiz Fernando Guazina da Costa, medindo 9 metros; SUL, com área de Alan Trojahn, medindo 9 metros; LESTE, com área de Alan Trojahn, medindo 60,40 metros e a OESTE, com área de Alan Trojahn, medindo 60,40 metros.

ALAN TROJAHN BORDIGNON: UMA FRAÇÃO DE TERRAS, matrícula 2.030 do Registro de imóveis de Formigueiro, localizado na zona urbana deste Município, área de 204 m² (6m x 34m), com as seguintes confrontações: NORTE, com lote urbano de Alan Trojahn, medindo 34 metros; SUL, lote de Jaime Cardoso, medindo 34 metros; LESTE, com Rua Inocêncio Rodrigues da Silva, medindo 06 metros e a OESTE, com área de Alan Trojahn, medindo 6 metros.
JAIME ROSO CARDOSO: UMA FRAÇÃO DE TERRA, processo de usucapião, localizado na zona urbana deste Município, área de 204 m² (6m x 34m), com as seguintes confrontações:   NORTE, com lote urbano de Alan Trojahn, medindo 34 metros; SUL, lote de Jaime Cardoso, medindo 34 metros; LESTE, com Rua Inocêncio Rodrigues da Silva, medindo 06 metros e a OESTE, com área de Jaime Cardoso, medindo 6 metros.
   
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
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