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Lei nº 2.429/2023, de 29 de dezembro de 2023.
Altera o Anexo I, Cargo de Fisioterapeuta, da Lei Municipal nº 701/94, que dispõe sobre o quadro de cargos e funções públicas do Município de Formigueiro, estabelece o plano de carreira dos servidores e dá outras providências.
JOCELVIO GONÇALVES CARDOSO, Prefeito Municipal de Formigueiro, faz saber em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Fica alterado o anexo I, da Lei Municipal nº 701/1994, que diz respeito ao Quadro de Cargos Estatutários de Provimento Efetivo, no cargo de Fisioterapeuta, que passará a ter a seguinte redação:

ANEXO I
REGIME JURÍDICO: (Lei nº 1.329, de 27/12/05) 
QUADRO: Cargos de Provimento Efetivo 
CARGO: FISIOTERAPEUTA 
PADRÃO: 10 
ATRIBUIÇÕES SÍNTESE DOS DEVERES: Prestar assistência fisioterápica em nível de prevenção, tratamento e recuperação de sequelas em ambulatórios, hospitais ou órgãos afins. 
ATRIBUIÇÕES: Executar atividades técnicas específicas de fisioterapia para tratamento nas entorses, fraturas em vias de recuperação, paralisias, perturbações circulatórias e enfermidades nervosas por meios físicos, geralmente de acordo com as prescrições médicas; planejar e orientar as atividades fisioterápicas de cada paciente em função de seu quadro clínico; fazer avaliações fisioterápicas com vistas à determinação capacidade funcional; participar de atividades de caráter profissional, educativa ou recreativa organizadas sob controle médico e que tenham por objetivo a readaptação física ou mental dos incapacitados; responsabilizar-se por equipes auxiliares necessárias à execução das atividades próprias do cargo; executar tarefas afins inclusive as editadas no respectivo regulamento da profissão. 
CONDIÇÕES DE TRABALHO: 
a) Carga Horária: 30 horas semanais 

REQUISITOS PARA PREENCHIMENTO DO CARGO: 
a) Idade: Mínima de 18 anos. 
b) Instrução: Superior Completo. 
c) Habilitação: Legal para o exercício da profissão. 
d) Outras: O exercício do cargo poderá exigir a prestação de serviços à noite, domingos e feriados. 
OBSERVAÇÃO: Cargo criado pela Lei n.º 1.437/2007, de 20.07.2007;


Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro

Em 29 de dezembro de 2023.
Jocelvio Gonçalves Cardoso

                                Prefeito Municipal
Registre-se e publique-se.

Fabiano Ilha da Luz
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