
                                 DECRETO Nº 2182 de 9 de julho de 2.007.

Revoga o Decreto nº 2084 de 28 de setembro de 2006.



JOÃO NATALÍCIO SIQUEIRA DA SILVA, Prefeito Municipal de Formigueiro, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei

                                                           DECRETA:

     

Art. 1º - Fica revogado o Decreto nº 2084 de 28 de setembro de 2006, que declara de utilidade pública para fins de desapropriação os imóveis a seguir descritos:

 - LOTE nº 1 (um) da Quadra - 1 (um) com área de 440,35 m2 (quatrocentos e quarenta metros quadrados e trinta e cinco centímetros quadrados) de propriedade de Luiz Antônio Costa, situado no loteamento Nova Cidade, nesta cidade de delino Cardoso e Avenida João Izidoro, no Quarteirão formado pelas Rua-1, agora denoFormigueiro, na esquina com a Rua antes denominada Rua B, hoje denominada Rua Vereador Aminada Rua Eliziário Batista Cardoso, Rua  Vereador Adelino Cardoso e Avenida João Izidoro, com as seguintes confrontações e metragem: AO NORTE, com a Avenida                                                      : com a Rua Vereador Adelino Cardoso numa extensão de 22,00m (vinte e dois metros); AO OESTE: com terreno da Prefeitura Municipal de Formigueiro, numa extensão de 22,00 metros (vinte e dois metros) e ao SUL, com lote nº 2 de propriedade de Nova Cidade Empreendimentos Imobiliários LTDA, numa extensão de 19,50m ( dezenove metros e cinqüenta centímetros).

- LOTE nº 02 da quadra nº 1, com área de 456,00 m2 (quatrocentos e cinquenta e seis metros quadrados), de propriedade de Nova Cidade Empreendimentos Imobiliários LTDA, situado no Loteamento Nova Cidade, nesta cidade de Formigueiro, na Rua Vereador Adelino Cardoso, no quarteirão formado pelas Rua-1, agora denominada Rua Eliziario Batista Cardoso, Rua B, agora denominada rua Vereador Adelino Cardoso e Avenida João Izidoro, com as seguintes confrontações e metragem: AO NORTE, com lote-1, de propriedade de Luiz Antônio Costa, numa extensão de 19,50m (dezenove metros e cinqüenta centímetros) AO LESTE: onde faz frente para Rua Vereador Adelino Cardoso, numa extensão de 24,00 (vinte e quatro metros); AO OESTE, com terreno da Prefeitura Municipal de Formigueiro, numa extensão de 24,00 (vinte e quatro metros) ; AO SUL, com Lote-3, de propriedade de Nova Cidade Empreendimentos Imobiliários LTDA, numa extensão de 18,50m (dezoito metros e cinqüenta centímetros);

 - LOTE -3, da quadra-1, com área de 484,65m2 (quatrocentos e oitenta e quatro metros quadrados e sessenta e cinco centímetros quadrados), de Propriedade de Nova Cidade Empreendimentos Imobiliários LTDA, situado no loteamento Nova Cidade, nesta Cidade de Formigueiro, na Rua B, agora denominada Rua Vereador Adelino Cardoso no Quarteirão formado pelas Rua-1, agora denominada Rua Eliziário Batista Cardoso, Rua  Vereador Adelino Cardoso e Avenida João Izidoro, com as seguintes confrontações e metragem: AO NORTE, com lote-2, de propriedade de Nova Cidade Empreendimentos Imobiliários LTDA, numa extensão de 18,50m (dezoito metros e cinqüenta centímetros) ;AO LESTE, com a Rua Vereador Adelino Cardoso, numa extensão de 27,00 (vinte e sete metros); AO OESTE, com terreno da Prefeitura Municipal de Formigueiro, numa extensão de 27,00 (vinte e sete metros); AO SUL, com a Rua Eliziário Batista Cardoso, numa extensão de 17,40m (dezessete metros e quarenta centímetros), conforme mapa anexo.

Art. 2º - Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE FORMIGUEIRO, em 9 de julho de 2007.
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