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DECRETO Nº 4.421, de 30 de maio de 2018.

Decreta Ponto Facultativo no expediente da Prefeitura Municipal no dia 01 de junho de 2018.

JOCELVIO GONÇALVES CARDOSO, Prefeito Municipal de Formigueiro, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município e,

CONSIDERANDO a Lei Municipal nº 903 de 18 de junho de 1999,

CONSIDERANDO a ocorrência da greve nacional dos caminhoneiros contra o aumento dos combustíveis que vem afetando de igual modo os serviços públicos oferecidos pelo executivo municipal;

CONSIDERANDO que os efeitos e reflexos desse movimento de paralisação alcançam no desabastecimento de combustível, bem como de alimentos, no comércio e das atividades em geral, bem como na capacidade de o Município de Formigueiro manter suas atividades nas diversas Secretarias Municipais que dependem diariamente de combustível, tais como: ônibus, caminhões, motoniveladoras, ambulâncias e demais veículos;
DECRETA:

Art. 1° Fica decretado PONTO FACULTATIVO no expediente da Prefeitura Municipal de Formigueiro, no dia 01 de junho do corrente ano. 

Parágrafo Único: Não serão beneficiados, no dia 01 de junho de 2018, com o PONTO FACULTATIVO, os servidores dos Serviços Públicos essenciais - Hospital Municipal.


Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação e revoga disposições em contrário.
Gabinete do Prefeito Municipal de Formigueiro

Em 30 de maio de 2018.
Jocelvio Gonçalves Cardoso
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.
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